

**Előterjesztés**  
**a Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének 2021. november 22-i ülésére**

**Tárgy** A Bolgár Kulturális Intézettel közös szervezésben megvalósuló irodalmi est költségének elfogadása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az irodalmi klub következő rendezvényének témája a legismertebb 19. századi bolgár író Ivan Vázov munkásságának egy kevésbé ismert része, történetesen a vallásos költészete. Az előadónk Atanas Dimov Sultanov a budapesti Bolgár Ortodox templom papja, aki fiatal kora ellenére egy elég magas egyházi ranggal is bír, nagyon lelkes és elkötelezett a hívei felé. Az eseményhez társházigazdaként megnyertük a Bolgár Kulturális Intézetet, akik a helyszínt és a vendéglátás egy részét biztosítják, így az előadás és terembérlet Önkormányzatunknak költségmentes. Ugyanakkor a vendéglátáshoz 20 000 forinttal szeretne Önkormányzatunk is hozzájárulni. Az előadás 2021. november 25-én 18 órától, a Bolgár Kulturális Intézet (1061 Andrassy út 14.) előadótermében lesz. A helyszíni megjelenés lehetősége mellett ZOOM-on keresztül is közvetíteni szeretnénk az eseményt. A program nyilvános meghívóját közzé tesszük az Önkormányzat facebook oldalán, (<https://www.facebook.com/groups/212072440183498>), valamint a Bolgár Kulturális Intézet is meghirdette elektronikus felületein az érdeklődők számára, az alábbi linken elérhető a meghívó. <https://www.facebook.com/events/315844646755244/?ref=newsfeed> Javasolom, hogy a járványügyi intézkedések betartása mellett az est társszervezőjeként 20 000.- forintot különítsünk el vendéglátásra. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2021. november 25-én tartandó „Ivan Vazov vallásos költészete” c. előadásra 20 000.- forintot különítsen el vendéglátás céljára. Az Önkormányzat az összeget a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2021. november 16.

**Tűű Anelia**  
elnök